

Протокол аналізу звіту подібності науковим керівником

Заявляю, що я ознайомився (-лась) з Повним звітом подібності, який був згенерований Системою виявлення і запобігання плагіату щодо роботи:

Автор: Мінченко Катерина Миколаївна

Назва: Використання методу колового тренування на уроках з волейболу зі старшокласниками

Координатор:

Підрозділ: SSPU

Коефіцієнт подібності 1:25.6

Коефіцієнт подібності 2:7.2

Тривога: 0

Після аналізу Звіту подібності констатую наступне:

- виявлені в роботі запозичення є сумнійними і не мають ознак плагіату. Тому робота визнається самостійною і допускається до захисту;
- виявлені в роботі запозичення не мають ознак плагіату, але їх надмірна кількість викликає сумніви щодо цінності роботи і самостійності її автора. Роботу направити на доопрацювання;
- виявлені в роботі запозичення є недобросовісними і мають ознаки плагіату або в ній містяться навмисні спотворення тексту, що вказують на спроби приховування недобросовісних запозичень. У зв'язку з чим, робота не допускається до захисту.

Обґрунтування:

Виявлені в роботі запозичення є сумнійними не мають ознак плагіату. Робота виконана самостійно і її автор допускається до захисту

25.11.2020р

Дата

Т.О. Лор

Підпис Наукового керівника

Рецензія

кваліфікаційної роботи

Мінченко Катерини Миколаївни

на тему: «Використання методу колового тренування на уроках з волейболу
зі старшокласниками»

Актуальність дослідження К.М. Мінченко не викликає сумнівів, оскільки, як справедливо наголошує автор, у науковій літературі проблема розвитку координаційних здібностей старшокласників розглянута не повною мірою, особливо в процесі секційних занять.

Мета роботи-дослідити особливості використання методу колового тренування на заняттях з волейболу.

Робота має наукове та практичне значення, об'єктом дослідження є фізична підготовка учнів старшого шкільного віку в системі навчання волейболу.

Робота складається із вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних джерел. Висновки роботи відповідають її завданням і є обґрунтованими. Позитивним є те, що в кваліфікаційній роботі автором використано наукові дослідження за останні роки, що засвідчує вірогідність отриманих автором теоретичних та практичних результатів.

Вважаю, що рівень виконання студенткою визначених для дослідження завдань, теоретичних та практичних результатів, їх значущість для практики дають підставу стверджувати, що кваліфікаційна робота виконана на достатньому наукова-професійному рівні, відповідним вимогам та рекомендується до захисту.

Доцент кафедри теорії і методики

фізичної культури



Чередниченко С.В.